

МАГНИТ ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ.

"Человек каждое мгновение вызывает свет или тьму".

(Аум §-145).

"Человек магнит - так запомним на пути к Миру Огненному".

(Мир Огненный III ч. § 332).

Магнитные свойства человеческой сущности, столь могущественны и разнообразны, что даже небольшое размышление по данному направлению может оказаться полезным и приведет к неожиданным результатам. Можно взять для примера несколько человек и взвесив их внутренне содержание, посмотреть каково их людское окружение, их друзья знакомства, книги развлечение, времяпровождение. Как неуклонно поучительны эти проявления закона магнитного притяжения. Как созвучны друзья и книги и все остальное с внутренней сущностью человека. Каждое свойство внутри человека притягивает к нему из внешнего мира соответственное *проявление*. Оно приходит рано или поздно, быть может даже тогда, когда желание его породившее уже исчезло или когда уже осознан весь ужас падения, - приходит, как завершение и расплата. Вот группа пьяниц, развратников, наркоманов, ворюшек и темных дельцов. Вот группа поэтов, художников, писателей, философов. А вот игумен с братией, любимый пастырь, со своей паствой и Учитель с учениками. Что привлекло их друг к другу? Что соединило их? Какая сила заставила сойтись вместе?

Бесконечно ярко проявляется закон магнитного притяжения во внутреннем мире мыслей. Как точно соответствует этот мир, породившему их сознанию. Как неуклонно привлекает каждое человеческое сознание мысли ему родственные. Постоянным упорным, сознательным устремлением к Высшему, можно привлечь мир духовности и света. Но это будет уже путь подвига.

Можно, так же, пожалеть падшие души, гибнущие во всевозможных притонах. Но какая сила привлекла к осуществлению ужас их окружений? Не в магнитном ли притяжении того, к чему устремлена воля человека кроется объяснение некоторых условий. Конечно и удары судьбы и несчастья есть нечто привлеченное злобным или разрушительным мышлением, которое так же обладает своим отрицательным магнетизмом. Высшее привлекает высшее и получение всегда соответствует посеву.

Можно по своей воле, путем утверждения в сознании и сердце известных мыслей, привлечь целый мир беспаничных духовных возможностей. Ибо сказано: "Человек магнит, свойства которого очень разнообразны. Лучшее всего можно явить то влияние, которое оказывает на человека Высшие Силы и темные поработители. Когда центры и сознание развивается соответственно, сила магнита становится неуязвимой, ибо этот магнетизм является соответствующим Высшей силе".

Излучения обыкновенного магнита, окружающие его как бы светящейся сферой могут быть видими при некоторых условиях. Во всяком случае существование волноустремленной энергии магнита - факт неоспоримый. И подобно магниту человек окружен своими излучениями. Чуткое сердце

почти мгновенно определяет характер этих эманаций. Привлекательность или отвращение к человеку творятся его же собственной, окружающей его магнитной сферой. В людях с высшей духовностью напряжение магнита сердца вызывает даже видимое свечение, и каковы же темные излучения человека, сердце которого прилежит злу. Действительно, каждый несет в своей сущности и распространяет вокруг себя, либо свет, либо тьму, удушающую своими смрадными воздействиями, либо серенькую, беличную инертность. Но уже сказано в заветах про тех, кто ~~не~~ холоден, ни горяч

Человек выбирает по своей воле: быть ли ему светильником или тушителем. Но зная законы притяжения, излучений, закон ~~меры и воздаяний~~, никто не может отговориться незнанием. *причины и следствия*

И так человек творит непрестанно вокруг себя свет или тьму, но каждый помнит, что посеявший пожнет, и пожнет, именно, то, что посеял; и что не в этом мире, ни в том не уйти от Десницы Справедливости.

Февраль 1937 г.

~~ХХХХХХ~~ *Джиль*